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                             Jen pro vnitřní potřebu MBS SFŘ PLZEŇ

Jak se stal Náš Pán Ježíš Kristus Králem? Stvrdil Svou královskou vládu
Křížem. „Regnavit a ligno Deus.“ Ježíš Kristus vládnul skrze dřevo Kříže.

Protože On přemohl hřích, On přemohl ďábla a On přemohl smrt Křížem –
tři skvostná vítězství Našeho Pána.

23. 11. 2013 Kající pouť za Kristem Králem na Prusiny. Sraz poutníků na
konečné trolejbusu č. 13 v Černicích, odchod v 9:00 hodin.
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11. 10. 2013 Vatikán. Papež František dnes zapsal do
seznamu svatých bl. Angelu z Foligna (1248-1309),
velkou  středověkou  mystičku,  františkánskou  ter-
ciářku a autorku mnoha spisů. Rozšířil tak její litur-
gický  kult na všeobecnou církev.

Modlitba Jana Pavla II., který 20. června 1993 navštívil hrob
Angely:

„Blažená Angelo z Foligna!
Velké divy v tobě vykonal Pán. My dnes s vděčným duchem
kontemplujeme  a  adorujeme  skryté  tajemství  božského
milosrdenství,  jež  tě  vedlo  na  cestě  kříže  až  na  vrcholky

heroismu a svatosti. Ty, osvícená kázáním slova a očištěná svátostí pokání, ses stala
zářným příkladem evangelijních ctností, moudrou učitelkou křesťanského očišťování,
bezpečnou vůdkyní na cestě k dokonalosti.
Blažená Angelo, důvěřujeme v tvou přímluvu a vzýváme tvou pomoc, aby obrácení
toho, kdo ve tvých stopách opustí hřích a otevře se Boží milosti, bylo upřímné a
trvalé. Podepři ty, kdo tě chtějí následovat na cestě věrnosti Kristu ukřižovanému,
v rodinách a řeholních komunitách tohoto města i celého kraje. Dej, ať mladí cítí
tvou blízkost, veď je k objevení jejich povolání, aby se jejich život otevřel radosti a
lásce.  Podporuj  všechny,  kdo  jsou  unavení  a  malomyslní  a  jdou  namáhavě
v bolestech fyzických i duchovních.
A konečně, vypros pokoj nám všem i celému světu. Získej církvi zapojené v nové
evangelizaci  dar velkého počtu apoštolů,  svatých kněžských a řeholních povolání.
Pro diecézní komunitu ve Folignu vypros milost nezdolné víry, činné naděje a plan-
oucí lásky...
Blažená Angelo, oroduj  za nás!“  (zdroj:  P. Petr Regalát OFM Skripta pro Institut
františkánských studií, verze 2010)

NAROZENINY:
05. 11. Uday Kumar Gallela (16)
23. 11. Jana Pachnerová 
26. 11. Stanislava Chadimová,
28. 11. Dr. Blažena Klečatská 

PROFESE:
03. 11. 1952 br. Václav Pták

JMENINY:
04. 11. br. Karel
13. 11. s. Anežka
17. 11. s. Alžběta Dagmar
Přejeme hojnost Božího požehnání a ochranu Panny Marie a pomoc svaté

Anežky a Alžběty a všech Svatých.

Reportáž z Formačního setkání v Brně (12. 10. 2013 v Petrinu v Brně)
V pátek večer. Setkání po mši svaté slouží  vždy k vzájemnému seznámení. Tento
večer  nám mimo jiné  pomohlo,  že  jsme byli  ochotní  zahrát  si  společně krátkou
divadelní hru o sv. Františkovi. Každý dostal scénář a svojí roli, kterou ze scénáře
všichni s chutí a tvořivostí přednesli. Rolí bylo skoro stejně jako přítomných hostů,
takže  jsme  jí  zahráli  sami  sobě  a  pak  se  oprávněně  vzájemně  odměnili  velkým
aplausem. Netušil jsem kolik v každém z nás je chuti si hrát – to je dobrý začátek
jak  trochu jinak  přistupovat  k našim měsíčním (a  někde i  častějším)  setkáváním
v bratrských společenstvích.
V sobotu  jsme  měli  možnost  poznat  své  názory  nad  textem  24  článku  našich
Konstitucí.

• Ať sekulární františkáni považují svou vlastní rodinu za prvořadé prostředí,
ve kterém mají žít své křesťanské závazky a františkánské povolání.

Diskuzi o rodině jsme shrnuli do následujících slov. V rodině je třeba: Odpouštět si,
mít  s druhými  trpělivost,  nepřestávat  komunikovat,  investovat  do  vztahů,  zajistit
dětem  společenství,  které  je  bude  budovat,  protože  my  sami  na  to  většinou
nestačíme. (skaut, spolčo ve farnosti apod.) Také babičky a dědečkové hrají velmi
důležitou a někdy rozhodující roli.
Druhá část byla věnována naší širší rodině, kterou je bratrské společenství:

• V  bratrském společenství  ať  jsou sdíleny  zkušenosti...  důležité  okamžiky
rodinného života a věnuje se bratrská pozornost těm, kteří žijí v obtížných
situacích....ať se vytvářejí podmínky pro dialog mezi generacemi.

Vzájemně jsme se povzbudili ke sdílení a vzájemné pomoci v našich MBS. K tomu
napomáhá vzájemná důvěra. Nelze vynášet soukromé věci na veřejnost. Kdo vynáší
důvěrné  věci  za  hradby  soukromí,  boří  a  někdy  dokonce  navždy  zboří  domov.
Konstituce  podporuje  prostor  vytváření  skupinek  manželů  či  rodin  (vždy  pod
patronací  Rady MBS viz § 34). Taková však skupinka  má  i nadále udržovat živou
komunikaci mezi generacemi (minimálně 1x měsíčně na setkání MBS).
K tématu  Františkánské  rodiny  zazněla  touha  vylepšit  naše  národní  společenství,
kterého  se  zúčastní  pouze  polovina  všech  našich  společenství.  Jak  si  můžeme
vzájemně a hlavně prakticky pomáhat při cestách na formační setkávání (3x ročně)
a na poutě (Hostýn, Antonínek, Hájek)? Napište národní radě co by pomohlo ve
vašem společenství.
Závěr našeho setkání patřil  zajímavým pohledům na papežskou encykliku  Lumen
Fidei, Světlo  víry.  Kromě  dalších  úvah  mne  oslovily  myšlenky  Jirky  Šenkýře:
Potřebujeme smíření s minulostí. Pravda je vždy dar od Boha a proto musíme při
hlásání  svých názorů  zůstávat  skromní  a  nepovažovat  pravdu  za  své  vlastnictví.
Pravdu je potřeba nejen zkoumat, přemýšlet o ní z více úhlů, ale především jí nasytit
láskou našeho nebeského Otce. Bratrství či rovnost není možné bez Otce. Pravdu,
kterou  nám předává  církev  z generace  na  generaci  je  nutné  přijímat  s důvěrou,
jakou měl k církvi např. sv. František.
Rok 2014 bude věnován při našich formačních setkáních Sociální nauce církve. Jaká
témata by vás zajímala v sociální oblasti našeho života? Napište národní radě.
(sestavil Luboš Kolafa)     zdroj: web http://frantiskan.kolafa.name/ 
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